



Kamienna Góra, dn. 2 kwietnia 2012 r.

ZIF.271.10.2.2012

Dotyczy: przetargu na budowę monitoringu wizyjnego na Górze Parkowej w Kamiennej Górze

PROTOKÓŁ Z ZEBRANIA WYKONAWCÓW

Zwołanego zgodnie z art. 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. Nr 113, poz. 759 z 2010 r. z późniejszymi zmianami) na okoliczność wyjaśnienia wątpliwości dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia na budowę monitoringu wizyjnego na Górze Parkowej w Kamiennej Górze.

Zebranie wykonawców rozpoczęło się w Urzędzie Miasta w Kamiennej Górze, Plac Grunwaldzki 1 w dniu 2 kwietnia 2012 roku o godzinie 11:00.

Zgodnie z wystosowanym do Wykonawców zaproszeniem w pierwszej kolejności przeprowadzono wizję lokalną terenu.

Po wizji w terenie Wykonawcy ponownie zebrali się w Urzędzie Miasta w Kamiennej Górze. W trakcie spotkania nie wpłynęły do Zamawiającego żadne pytania na piśmie. Ustnie poproszono o wyjaśnienie następujących kwestii:

1. Czy jest szansa na uzyskanie dokumentacji projektowej dotyczącej instalacji elektrycznej oświetlenia Góry Parkowej.

na które udzielono następującej odpowiedzi:

Dokumentacja projektowa oświetlenia Góry Parkowej zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiającego, adres: www.bip.kamiennagora.pl zakładka zamówienia publiczne/ archiwum przetargów/ budowa trasy turystycznej na Górze Parkowej w Kamiennej Górze/ dokumenty do pobrania

2. Czy można udostępnić dane wykonawcy robót budowlanych na Górze Parkowej w Kamiennej Górze?

na które udzielono następującej odpowiedzi:

Dane Wykonawcy robót budowlanych podane zostały w programie funkcjonalno – użytkowym (pkt. 3.5.2)

3. Kto jest inspektorem nadzoru inwestorskiego?

na które udzielono następującej odpowiedzi:

Nie ma jeszcze wyłonionego inspektora nadzoru dla niniejszego zadania.

4. W związku z tym, że nie ma inspektora nadzoru, kto będzie oceniał oferty pod względem merytorycznym?



na które udzielono następującej odpowiedzi:

Oferty pod względem merytorycznym oceniać będzie komisja przetargowa, która w przypadku wątpliwości ma prawo powołać biegłych.

5. Czy teren, na którym mają być prowadzone prace podlega ochronie konserwatora przyrody, bądź zabytków?

na które udzielono następującej odpowiedzi:

Nie jest to teren objęty ochroną konserwatora przyrody i zabytków.

Inne sprawy poruszane podczas zebrania:

Strony zgodnie ustaliły, że Wykonawcy uczestniczący w zebraniu wszystkie zapytania zgłoszą do zamawiającego na piśmie w terminie przewidzianym ustawowo, a Zamawiający odpowie na nie.

Zebranie zakończono w dniu 2 kwietnia 2012 roku o godzinie 12:15.

Protokół sporządzono w 10 egzemplarzach, z czego 1 egzemplarz przechowuje Zamawiający, a pozostałe egzemplarze doręcza się niezwłocznie wykonawcom ubiegającym się o udzielenie zamówienia publicznego.

Z poważaniem:

Z up. Burmistrza
Miasta Kamiennej Góry
Zastępcą Burmistrza
/-/ Kazimierz Kawa

Sprawę prowadzi:
Urząd Miasta Kamienna Góra
Wydział Zamówień Publicznych,
Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych
Katarzyna Kwiatkowska, pok. 308
tel. 75 64 55 125
e-mail: kwiatkowskak@kamiennagora.pl

Otrzymują:
1. Adresat
2. a/a

